

*Коллективу ФГБУН
«Институт физики металлов имени М.Н. Михеева»
УрО РАН*





АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА

Уважаемый Николай Варфоломеевич!

Уважаемые сотрудники института!

Примите самые тёплые поздравления с 90-летним юбилеем института!

Институт физики металлов имеет большую историю. С самого основания в 1932 году в институте велись исследования в области магнитных и электрических явлений, фазовых превращений в сплавах, пластической деформации металлов, электронографии. В годы Великой Отечественной войны проводились работы по созданию новой танковой брони и бронебойных снарядов, по магнитному контролю артиллерийских снарядов, созданию аппаратуры для поиска затонувших кораблей и изобретению новых типов мин.

Сегодня институт решает важнейшие задачи в области фундаментальных и прикладных исследований, проводит актуальные научные работы, связанные с укреплением обороноспособности страны, развитием ядерного потенциала, энергетической и информационной безопасностью, взаимодействуя с крупнейшими предприятиями Екатеринбурга, Свердловской области и Российской Федерации.

Искренне желаю Вам и сотрудникам института успехов в профессиональной деятельности, реализации намеченных планов и надежной команды единомышленников.

Крепкого здоровья, неиссякаемого жизнелюбия и благополучия!

Глава Екатеринбурга

А.В. Орлов

